

Prot. gen. (seduta n. 4/2023)

Cremona, 12 dicembre 2023

Convocazione dell'Ufficio di Presidenza, con le funzioni di commissione consiliare OGGETTO:

permanente, per il giorno di venerdì 15 dicembre 2023 alle ore 17.30.

		<b>DI CREMONA</b> LO GENERALE	
0098072		12/12/2023	
1.8.1	Presidenza del Consiglio Comunale		

Al Sig. Vice Presidente del Consiglio Comunale Sig.ra Maria Vittoria Ceraso

Ai Signori Capigruppo, componenti effettivi in seno all'Ufficio di Presidenza del Consiglio

- Poli Roberto
- Manfredini Enrico
- Zagni Alessandro
- Nolli Luca
- Ceraso Maria Vittoria
- Pasquetti Lapo
- Sommi Simona
- Malvezzi Salvatore Carlo
- Monteverdi Claudia

## **LORO INDIRIZZI**

Ai Signori Rappresentanti Supplenti dei Gruppi in seno all'Ufficio di Presidenza del Consiglio

- Canale Santo
- Merli Riccardo
- Fanti Alessandro
- Arena Giuseppe
- Fasani Federico

## **LORO INDIRIZZI**

Comune di Cremona				
01	08	01	1	

- Al Sig. Sindaco Prof. Gianluca Galimberti
- Al Signor Vice Sindaco
- Al Segretario Generale
  Dott.ssa Gabriella Di Girolamo
- Alla Responsabile dell'Ufficio Controllo di Gestione
- Dott.ssa Chiara Benna

e, p.c - All'Addetto Stampa

- All'U.O. Commessi del Palazzo Municipale LORO SEDI

Ai sensi degli articoli 9, commi 9 e 10, e 21, commi 1 e 3, del regolamento del Consiglio Comunale,

convoco l'Ufficio di Presidenza del Consiglio Comunale, con le funzioni di commissione consiliare permanente, per il giorno venerdì 15 dicembre 2023 alle ore 17.30 presso la Sala Gruppi Consiliari

per procedere alla discussione dei seguenti argomenti:

- 1) Espressione di parere: "Rendicontazione dello stato di attuazione del piano delle partecipazioni pubbliche 2022 approvato con deliberazione di Consiglio Comunale n. 69 del 19 dicembre 2022 e ricognizione delle partecipazioni possedute con approvazione del piano di revisione ordinaria 2023 (art. 20 D.Lgs. n. 175/2016) e relativa appendice (art 30 c. 2 D.lgs 201/2022);
- 2) Espressione di parere: "Modifica dello Statuto dell'Azienda Farmaceutica Municipale S.p.A.";
- 3) Programmazione dei lavori del Consiglio Comunale del 18 dicembre 2023.

Distintamente.

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE

(Paglo Carletti)

P.S. = I Signori Rappresentanti Supplenti, che di norma leggono per conoscenza, sono invitati ad intervenire in caso di assenza od impedimento del Rappresentante Effettivo. A tale riguardo rivolgo a tutti un invito a verificare le rispettive disponibilità onde assicurare alla seduta la presenza del numero legale.